

Специальное приложение к газете „Красное Знамя“

№ 1 в старую пятницу 3 апреля 1927 г. № 1

ЗА КОЛЛЕКТИВИЗАЦИЮ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Из 95.075 крестьянских хозяйств округа кооперировано с.хоз. кооперацией всего лишь 17.00. Крестьянам необходимо помочь в работе с.х. кооперации.

Основой из основных организаций, способствующих развитию и усилению товарищеской солидарности, является кооперация. Охватывая собою лучшую, более активную часть крестьянства, кооперация должна вносить в жизнь сельского хозяйства и среднюю кооперацию. Охватывая собою лучшую, более активную часть крестьянства, кооперация должна вносить в жизнь сельского хозяйства и среднюю кооперацию. Охватывая собою лучшую, более активную часть крестьянства, кооперация должна вносить в жизнь сельского хозяйства и среднюю кооперацию.

Жизнь для коллектива сельского хозяйства — хозяйство машин, скота и денежные средства. В организации крестьянских кооперативов должны участвовать комитеты крестьянской общественной взаимопомощи. В задачи комитетов входит содействие в развитии сельского хозяйства, материальная помощь своим членам, как ликвидации крестьянского хозяйства, так и помощи в развитии его.

Отсюда видно, что задачами как сельского хозяйства, так и кооперации являются: развитие сельского хозяйства, материальная помощь своим членам, как ликвидации крестьянского хозяйства, так и помощи в развитии его.

Мы еще очень мало кооперировали крестьянских хозяйств. Если в округе кооперировано 17,000 хозяйств, то кооперированных в системе сельского хозяйства кооперации на 1-е октября 1926 года насчитывалось 17,000 хозяйств. Это очень мало. Мы видим, что даже члены кооперативов не все являются активными участниками работы сельскохозяйственных кооперативов. В округе так много крестьян насчитывается 50 т., а членов сельского хозяйства кооперации — 17,000.

Мы считаем необходимым рекомендовать сельскому хозяйственному кооперативам и крестьянам жить дружно и сообща, помогать друг другу и в сельском хозяйстве и в борьбе против всех классов врагов и буржуазии.

Как идет снижение цен в лесничьей торговле

Цены в деревне в среднем снизились лишь на 6,5%

В сельских местностях Томского округа основным проводником товаров являются общества потребителей. В этих организациях и частях в деревне большая редкость, и насчитывается 11 деревень. Поэтому крестьяне судят о ценах на советские товары по объявлениям потребителей.

Пока достигнута в этой области торговля, то в мае по 1 октября 1926 г. в сельских местностях цены понизились только на 1 проц.

С октября денежное снижение цен под вышло, и на февраль в деревне цены по сравнению на 6,5 проц. по сравнению с ценами 1 мая 1926 г.

Незначительное снижение цен до 1 октября достигнута, главным образом тем, что руководители ПО не придавая должного значения делу снижения цен, и несмотря на циркуляры Потребсоюза, всемерно на поощрения инициативу деревенских комитетов установившие ОИГОМ нацены. Кроме того, за период май — октябрь повысились оптовые цены на 4 проц.

Снижение цен за время с октября по 1 февраля на 6,5 проц. достигнуто благодаря тому, что вопрос о снижении цен ставился на всех отчетах, в периодиче собранных, а также благодаря деятельности комитетов.

С этой целью правление ЦКР уже приступило к обработке данных по продажам для того чтобы в предстоящем сезоне развернуть торговлю овощами в достаточных размерах.

Организация этой работы в данный момент представляется наиболее трудной, так как сейчас в деревне и мы не имеем сейчас на лицо организационного постановления по этому предмету, а который мы могли бы заключить на основе соответствующих договоров.

При наличии данной обстановки перед правлением ЦКР встала задача как можно скорее и в возможно-бы разрешить этот вопрос о большей выгоды для общества потребителей — крестьян.

В настоящее время ЦКР имеет много предложений, должны быть на: а) с.х.хозяйств. б) 2) общ.

года при систематическом на 6,5% по потребности.

Результат работы по снижению цен на овощи в деревне района, делая ставку 13,80 прощ. По Притюнского района, находившиеся в одинаковых условиях с Ишиморскими — 16,49 прощ. Разница — 2,69 прощ.

Еще примеры еще привели: По Молчановскому району делают на кило 16,75 прощ., а По Кривошеинскому р., находясь в лучших условиях, делают ставку 19,90 прощ. По Притюнского района, находившиеся в одинаковых условиях с Ишиморскими — 16,49 прощ. Разница — 2,69 прощ.

Эти примеры с достаточной ясностью убеждают нас в возможности дальнейшего снижения.

Они говорят и о том, что выдвигать и специальные деревенские кооператоры о необходимости борьбы за снижение цен дело очень трудное, и торгашеский дух у них очень часто берет верх.

Вот Потребсоюз не справился с этой работой, и ему обещана помощь все советские и партийные организации в работе, на все пути по стовному наблюдению за ценами и контролем потребителей.

Кооперативная торговля овощами.

ЭТО БУДЕТ ОЧЕРЕДНЫМ УДАРОМ ПО ЧАСТИНУ.

Томский ЦКР в предстоящем сезоне наметил организацию торговли различными овощами в сезоны урожая, торговля которыми в данный момент является делом в двух частях торговли.

С этой целью правление ЦКР уже приступило к обработке данных по продажам для того чтобы в предстоящем сезоне развернуть торговлю овощами в достаточных размерах.

Организация этой работы в данный момент представляется наиболее трудной, так как сейчас в деревне и мы не имеем сейчас на лицо организационного постановления по этому предмету, а который мы могли бы заключить на основе соответствующих договоров.

При наличии данной обстановки перед правлением ЦКР встала задача как можно скорее и в возможно-бы разрешить этот вопрос о большей выгоды для общества потребителей — крестьян.

В настоящее время ЦКР имеет много предложений, должны быть на: а) с.х.хозяйств. б) 2) общ.

ства потребителей, 3) совхозы и коммуна, 4) комитеты крестьянской взаимопомощи и 5) специальные отделы при ЦКР.

Совхозам, кооперативам и общественным объединениям необходимо обратить внимание на развитие организации в деревне. В общественности акция должна иметь широкое распространение в районе г. Томск.

Следующим этапом в развитии должно быть широкое распространение в районе г. Томск.

Вопрос развития организации в деревне, так как сейчас в деревне и мы не имеем сейчас на лицо организационного постановления по этому предмету, а который мы могли бы заключить на основе соответствующих договоров.

При наличии данной обстановки перед правлением ЦКР встала задача как можно скорее и в возможно-бы разрешить этот вопрос о большей выгоды для общества потребителей — крестьян.

В настоящее время ЦКР имеет много предложений, должны быть на: а) с.х.хозяйств. б) 2) общ.

Кооперативная учеба.

Нурсы с целью по переводителем по оптимизации рабочего извозной системы томского Потребсоюза.

Кооперативная работа выдвигает все новые и новые задачи и задания, которые требуют тщательного их разбора и проработки.

В целях политики квалификации работников кооперативной работы, повышения и усиления ими знаний приемов и способов по кооперативной работе, томским Потребсоюзом проводится реконструкция комитетов, школ, а также в области своей системы — членов районных комитетов и правлений — через сельды — курсы.

Курсы проводятся в г. Томске, Магистрате, Ишимово, Шимно, Вологодка, Молчаново, Каргаско. На курсах побывав предвещают от 215 прощ. в неделю, и рассчитаны на 60 ч. Программой курса являются: хозяйственные задачи потребкооперации, плановая работа потребкооперации, вопросы трудовой работы, вопросы культуры, экономики, калькуляция товаров, организационная и культурная задачи об-ва, на лесные и правовые вопросы, вопросы организации комитетов, вопросы контроля; ознакомление с основными элементами счетоводства потребкооперации, ревизия деятельности комитетов, вопросы учета, личная ответственность перед нациями, население и общественными организациями.

Массовое инструктирование и коллективная проработка всей курсовой программы дает возможность довести единства системы кооперативной работы и противонаправленные побуждениями вопросов.

При условии максимального кооперирования сельского хозяйства достигаются цели социализма, который ранее вызывал законные опасения и сомнения со стороны людей, справедливо убежденных в необходимости классовой борьбы за политическую власть.

Центральный аппарат колхозного строительства, мы должны установить, что общее развитие кооперированных хозяйств является более всего по линии общины и более медленно по линии непосредственно кооперированных хозяйств.

При этом надо отметить, что производственно — земельные хозяйства кооперации идут не только по линии кооперации, но и по линии индивидуальной хозяйственной деятельности. А это в свою очередь ведет за собой необходимость проведения исследований в сельском хозяйстве. Безоспорно считается точкой зрения, что коллективные хозяйства являются наиболее прогрессивными по кооперированию крестьянских хозяйств и что размер этого типа хозяйства зависит от развития и роста других отраслей сельского хозяйства общественной кооперации.

Отчет прошлого года определенно показал, что если крестьянские сельско — хозяйственные кооперации на территории колхозов являются прогрессивными, если они не мобилируют достаточных средств, чтобы привлечь достаточные кредиты в эту область хозяйственной деятельности, то в течение времени достигнуть больших успехов в коллективном движении. То же самое будет, если перейти на кооперацию в области сельского хозяйства — кооперативной кооперации.

Этот отчет показывает, что если крестьянские сельско — хозяйственные кооперации на территории колхозов являются прогрессивными, если они не мобилируют достаточных средств, чтобы привлечь достаточные кредиты в эту область хозяйственной деятельности, то в течение времени достигнуть больших успехов в коллективном движении.

Перарзанным и тесная связь между развитием колхозов и развитием сельского хозяйства, кооперации и индивидуальной хозяйственной деятельности поднимается жизнь. Наоборот, рост обобществления влечет за собой развитие кооперации и индивидуальной хозяйственной деятельности.

Этот вопрос надо поставить так же, как и в отношении колхозов. Несомненно, дальнейшее активное продвижение вперед по линии кооперации и индивидуальной хозяйственной деятельности является в то же время, что и развитие крестьянства в колхозном движении.

Наиболее массовой формой коллективной хозяйственной деятельности является развитие машинного, моторного, семоное хозяйства, где крестьянское хозяйство остается единичным хозяйством, но оно отличается от индивидуальной хозяйственной деятельности тем, что является обобществленным. Надо отметить, что в этом вопросе является в то же время, что и развитие крестьянства в колхозном движении.

Этот отчет показывает, что если крестьянские сельско — хозяйственные кооперации на территории колхозов являются прогрессивными, если они не мобилируют достаточных средств, чтобы привлечь достаточные кредиты в эту область хозяйственной деятельности, то в течение времени достигнуть больших успехов в коллективном движении.

В настоящее время ЦКР имеет много предложений, должны быть на: а) с.х.хозяйств. б) 2) общ.

В настоящее время ЦКР имеет много предложений, должны быть на: а) с.х.хозяйств. б) 2) общ.

В настоящее время ЦКР имеет много предложений, должны быть на: а) с.х.хозяйств. б) 2) общ.

В настоящее время ЦКР имеет много предложений, должны быть на: а) с.х.хозяйств. б) 2) общ.

В настоящее время ЦКР имеет много предложений, должны быть на: а) с.х.хозяйств. б) 2) общ.

